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پاسخ عربستانی‌ها به کریستیانو رونالدو
لیگ حرفه‌ای عربستان به 
تهدیدات کریستیانو رونالدو برای ترک 
باشگاه النصر و لیگ این کشور واکنش 

نشان داد.
لیگ  ایسنا، مدیریت  به گزارش 
حرفه‌ای عربستان به‌طور رسمی به 
تهدیدات کریستیانو رونالدو، ستاره 
پرتغالی، برای ترک باشگاه النصر 
و لیگ این کشور پاسخ داد. این 
واکنش پس از غیبت رونالدو در بازی 

 تیمش مقابل الریاض در روز دوشنبه صورت گرفت؛ بازی‌ای که با پیروزی 
یک بر صفر النصر به پایان رسید.

در بیانیه لیگ عربستان آمده است که هر تصمیمی مربوط به انتقالات 
و بودجه مالی باشگاه‌ها، به‌طور مستقل توسط هر باشگاه گرفته می‌شود 
و هیچ بازیکنی، هرچقدر هم که مشهور باشد، نمی‌تواند بر سیاست لیگ 
یا باشگاه‌های دیگر تأثیر بگذارد. سخنگوی رسمی لیگ عربستان گفت: 
لیگ ما بر اساس اصل مشخصی بنا شده است؛ هر باشگاه امور خود را 
 طبق قوانین مصوب مدیریت می‌کند تا پایداری و تعادل رقابتی تضمین 

شود.
این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که اختلاف بین رونالدو و مدیریت 
النصر بر سر استراتژی هزینه‌کرد برای انتقالات ادامه دارد، به‌ویژه پس از 
انتقال کریم بنزما از الاتحاد به الهلال که به نظر می رسد دلیل اصلی این 
عصبانیت ستاره پرتغالی است. البته رونالدو اعلام کرده است که مشکلی 
با انتقال بنزما بین باشگاه‌هایی که تحت مدیریت صندوق سرمایه‌گذاری 
عمومی هستند ندارد اما نتوانسته است درک کند که چگونه الهلال توانسته 
بودجه مورد نیاز برای پاسخ به درخواست‌های مالی بنزما را تأمین کند ولی 

باشگاه‌های دیگر چنین توانایی‌ای ندارند.
با وجود تنش‌های موجود، رونالدو این هفته به تمرینات بازگشت اما 
در بازی بعدی النصر مقابل الاتحاد شرکت نخواهد کرد. مسئولان لیگ و 
سرمایه‌گذاران عربستان وضعیت را با دقت زیر نظر دارند و تمایل واضحی 
برای حفظ رونالدو و ادامه مسیر او برای رسیدن به رکورد ۱۰۰۰ گل در 

دوران حرفه‌ای‌اش دارند.
قرارداد رونالدو با النصر شامل یک بند فسخ ۵۰ میلیون یورویی است 
و برخی باشگاه‌های ترکیه‌ای نیز علاقه‌مند به جذب او در تابستان آینده 
هستند. با این حال، رونالدو می‌داند که غیبت طولانی‌مدت از بازی‌ها می‌تواند 
شانس تیمش را برای رقابت بر سر قهرمانی، به‌ویژه در فصل جام جهانی، 

تحت تأثیر قرار دهد.
در همین حال، وضعیت داخل باشگاه النصر به عنوان یک مساله روزمره 
و در حال تحول نگریسته می‌شود و هیات مدیره باشگاه از تصمیمات فعلی 
رونالدو حمایت می‌کند. مذاکرات بین رونالدو، مسئولان لیگ و صندوق 
سرمایه‌گذاری سعودی برای تضمین ماندن این ستاره پرتغالی در عربستان 

ادامه دارد.

خبرخبرنامه

طبق اعلام رئیس فدراسیون فوتبال، 
تیم ملی ایران برای آماده‌سازی هرچه 
بهتر خود، در فروردین ۱۴۰۵ دو دیدار 

تدارکاتی برگزار خواهد کرد.
به گزارش مهر، تیم ملی فوتبال 
ایران در گروه Gجام جهانی ۲۰۲۶ 
باید به ترتیب با تیم‌های ملی نیوزیلند، 
بلژیک و مصر دیدار کند. در این راستا، 
مسئولان فدراسیون فوتبال در تلاش 
هستند تا پیش از آغاز مسابقات، 
بازی‌های تدارکاتی مناسبی مطابق با 
تیم  قلعه‌نویی، سرمربی  امیر  درخواست 

ملی تدارک ببینند.
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
درباره بازی‌های دوستانه تیم ملی 
فوتبال گفت: با همکاران خود صحبت 
کردم و روز یکشنبه جلسه‌ای در مالزی 
برگزار خواهیم کرد تا درباره پشتیبانی 
از تیم‌های ملی، به ویژه تیم بزرگسالان، 
گفتگو کنیم. ما دو بازی دوستانه در 

فروردین برگزار خواهیم کرد که جزئیات 
رسمی آن به زودی اعلام می‌شود.

او با اشاره به موانع احتمالی در 
افزود:اما  تدارکاتی  بازی‌های  برگزاری 
آنچه مسلم است، ما دو بازی خوب در 

فروردین ۱۴۰۵ برگزار خواهیم کرد و 
امروز روند یکی از قراردادها نیز انجام 
می‌شود.یک تیم آفریقایی با کیفیت 
بالا در نظر گرفته شده و سرمربی تیم 
ملی نیز با آن موافق است. همچنین 

ممکن است با تیم‌هایی مانند اسکاتلند 
یا ایسلند نیز بازی‌های تدارکاتی داشته 
باشیم تا سبک بازی مشابه تیم‌های 

هم‌گروه ما باشد.
تاج در خصوص شایعات حذف 
ایران از جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: برخی 
صحبت‌ها به اشتباه منتشر می‌شود. در 
جام جهانی، هیچ تیمی اضافه یا حذف 
نخواهد شد و میزبان‌ها نیز نمی‌توانند 
قوانین را تغییر دهند و موظف به رعایت 
مقررات هستند. در صورتی که خللی 
ایجاد شود، فیفا پیگیر خواهد بود و ما 
نیز این موضوع را به فیفا اطلاع داده‌ایم. 
بنابراین حذف ایران اتفاق نخواهد 
افتاد. تاکنون روادید آمریکا برای هیچ 
مجموعه‌ای صادر نشده و بر اساس نامه 
فیفا و پست‌ها، ما درخواست روادید 
داده‌ایم. به زودی برای ۵۰ نفر طبق نظر 
سرمربی اقدام خواهیم کرد و مشکلی در 

این زمینه وجود ندارد.

هفته بیستم لیگ برتر فوتبال؛

برتری مطلق آماری استقلال مقابل شمس‌آذر
تیم فوتبال استقلال در حالی 
موفق به شکست شمس آذر شد که 
شاگردان ریکاردو ساپینتو از حیث آمار 

تیم برتر زمین بودند.
به گزارش مهر، تیم‌های فوتبال 
استقلال و شمس‌آذر قزوین در 
چارچوب رقابت‌های هفته بیستم لیگ 
برتر فوتبال ایران به مصاف هم رفتند 

که این دیدار در پایان با برتری ۳ بر ۲ استقلال به پایان رسید.
استقلال در این مسابقه نمایش هجومی‌تری نسبت به حریف خود داشت 
و با ثبت ۲۱ شوت که ۱۱ ضربه آن در چارچوب بود، بارها دروازه شمس‌آذر 
را تهدید کرد. شاگردان ریکاردو ساپینتو با ثبت امید گل ۳.۱۶، نشان دادند 
که موقعیت‌های خطرناک‌تری نسبت به حریف خود خلق کرده‌اند. در نهایت 
گل‌های آبی‌پوشان به ترتیب توسط ابوالفضل جلالی، سعید سحرخیزان و 
داکنز نازون به ثمر رسید تا استقلال سه امتیاز مهم این دیدار را کسب کند.

در مقابل، تیم فوتبال شمس‌آذر قزوین با وجود آنکه از نظر آماری تحت 
 فشار قرار داشت، عملکرد قابل قبولی از خود نشان داد. این تیم با ثبت

 ۷ شوت که ۴ ضربه آن در چارچوب بود و امید گل ۱.۹۱، توانست دو بار 
دروازه استقلال را باز کند. گل‌های شمس‌آذر در این دیدار توسط هومن 
ربیع‌زاده از روی نقطه پنالتی و سهیل فداکار به ثمر رسید تا این تیم تا 

دقایق پایانی بازی همچنان امیدوار به کسب امتیاز باشد.
 آبی‌پوشان در بخش مالکیت توپ نیز برتری نسبی داشتند و با

 ۵۵ درصد مالکیت، ۴۰۳ پاس را با دقت ۸۲.۱ درصدی به ثبت رساندند. 
 استقلال همچنین در نبردهای تن‌به‌تن نیز عملکرد بهتری داشت و با

 ۵۸.۴ درصد موفقیت در نبردها، جریان بازی را در اختیار خود گرفت. 
شمس‌آذر در سوی مقابل با ۴۵ درصد مالکیت توپ، ۳۴۶ پاس و دقت پاس 
۷۶.۹ درصدی، بیشتر چشم به ضدحملات و استفاده از موقعیت‌های محدود 

خود داشت و در نبردهای تن‌به‌تن نیز ۴۱.۶ درصد موفقیت را ثبت کرد.
این دیدار از نظر انضباطی نیز با حاشیه‌هایی همراه بود؛ استقلال در 
این مسابقه ۲ کارت زرد دریافت کرد و بازیکنی از این تیم اخراج نشد، اما 

شمس‌آذر با یک کارت قرمز بازی را به پایان رساند.
با کسب سه امتیاز این بازی استقلال با ۳۵ امتیاز به رده دوم جدول صعود 

کرد و امیدوار است تا جایگاه خودش را در پایان هفته بیستم تثبیت کند.
 
اعتراف گواردیولا:

آرسنال بهترین تیم جهان است
سرمربی منچستر سیتی قبل از دیدار برابر آرسنال در فینال جام 
اتحادیه به ستایش از توپچی‌ها پرداخت و آن‌ها را بهترین تیم حال حاضر 

فوتبال جهان دانست.
به گزارش ایسنا، منچستر سیتی مقتدرانه به فینال جام اتحادیه انگلیس 

صعود کرد.
سیتی که در دیدار رفت نیمه نهایی با دو گل نیوکاسل را شکست 
داده بود در دیدار برگشت هم با نتیجه ۳ بر یک به پیروزی رسید تا حریف 

آرسنال درفینال شود.
پپ گواردیولا، سرمربی منچستر سیتی، پس از صعود تیمش به فینال 

جام اتحادیه انگلیس در نشست خبری حضور یافت.
او گفت:برابر نیوکاسل نمی‌توانید کاملا کنترل بازی را در دست بگیرید. 
جیمز ترافورد سنگربان ما فوق‌العاده بود، به‌خصوص در نیمه اول. نیوکاسل 
تیمی است که به نظر من شایسته حضور در لیگ قهرمانان اروپاست. آن‌ها 
بازیکنان درجه‌ یکی دارد.این یک بازی بسیار هیجان‌انگیز از همه نظر بود. 
بازیکنان واقعا عالی بودند.گواردیولا ادامه داد: در ماه مارس، دوباره به ومبلی 
بازمی‌گردیم تا در فینال بازی کنیم. دوباره به لندن سفر خواهیم کرد و 
آرسنال در آنجا منتظرمان خواهد بود. آن‌ها به شمال ]برای بازی‌های نهایی[ 
سفر نمی‌کنند، اما من بسیار خوشحالم که دوباره به فینال رسیده‌ایم.رسیدن 

به فینال جام اتحادیه پنج بار در ده سال گذشته دستاورد بزرگی است.
او درباره عمر مرموش گفت:حرکات او واقعا عالی است.حرکاتش پشت 
مدافعان و حس گلزنی فوق‌العاده‌اش.من بسیار برایش خوشحالم.این نوع 

بازی‌ها می‌تواند از نظر روانی پیچیده باشد، اما ما شروع خوبی داشتیم.

نخستین مسابقات رنکینگ اتحادیه 
جهانی در سال ۲۰۲۶ در کشتی آزاد 
طی دو روز برگزار شد و در پایان تیم 
 منتخب ایران با کسب ۲ مدال طلا،

 ۲ مدال نقره و ۶ مدال برنز به عنوان 
نایب قهرمانی رسید.

به گزارش مهر، در پایان ایران 
تیم منتخب کشتی آزاد ایران توسط 
سینا خلیلی در وزن ۷۰ کیلوگرم 
وزن در  عظیمی  محمدمبین   و 

 ۹۲ کیلوگرم به مدال طلا، پیمان نعمتی 
در وزن ۶۵ کیلوگرم و حسن یزدانی 
 در وزن ۹۷ کیلوگرم به مدال نقره، 
میلاد والی زاده در وزن ۵۷ کیلوگرم، 
رضا مؤمنی در وزن ۶۱ کیلوگرم، 
علی اکبر فضلی در وزن ۷۴ کیلوگرم، 
عادل پناهیان در وزن ۷۹ کیلوگرم، 
علی سوادکوهی در وزن ۸۶ کیلوگرم 
 و مرتضی جان محمدزاده در وزن

  ۱۲۵ کیلوگرم به مدال طلا دست 
یافت.

 در رده بندی تیمی: آمریکا با
 ۲۱۵ امتیاز بعنوان قهرمانی رسید. ایران 

با ۱۸۰ امتیاز نایب قهرمان شد و هند با 
۱۱۸ امتیاز بعنوان سوم رسید.

 رده بندی نفرات برتر به 
شرح زیر است:

۵۷ کیلوگرم: ۱- اسپنسر لی )آمریکا( 
۲- رومن براوو یانگ )مکزیک( ۳- میلاد 
والی زاده )ایران( و فوگا ساساکی )ژاپن( 

... ۱۱- علی یحیی پور )ایران(
۶۱ کیلوگرم: ۱- آستین دیسانتو )آمریکا( 

۲- امان )هند( ۳- رضا مؤمنی )ایران(

۶۵ کیلوگرم: ۱- سوجیت )هند( ۲- 
پیمان نعمتی )ایران( ۳- نیکا زاکاشویلی 

)گرجستان( و جوزف کنا )آمریکا(
۷۰ کیلوگرم: ۱- سینا خلیلی )ایران( 
۲- آکاکی کمرتلیدزه )گرجستان( 
۳- کالب هنسون )آمریکا( و آبهیمانیو 

)هند( .. ۸- ابراهیم الهی )ایران(
۷۴ کیلوگرم: ۱- دیوید آرون کار 
)آمریکا( ۲- یوشینوسوکه آئویاگی 
)ژاپن( ۳- علی اکبر فضلی )ایران( و 

سیف الهه ایتایف )فرانسه(
خان  زلیم   -۱ کیلوگرم:   ۷۹
خادجیف )فرانسه( ۲- دین هامیتی 
)آمریکا( ۳- عادل پناهیان )ایران( و 
ایوان ویک )آمریکا( ... ۸- سبحان اسمی 

)ایران(
۸۶ کیلوگرم: ۱- پارکر ککیکسون 
)آمریکا( ۲- ولادمری گامکرالیدزه 
)گرجستان( ۳- زاهید والنسیا )آمریکا( 
و علی سوادکوهی )ایران( ۵- ابوالفضل 

شمسی پور )ایران(
محمدمبین   -۱ کیلوگرم:   ۹۲
عظیمی )ایران( ۲- ترنت هیدلای 
)آمریکا( ۳- داستین پلات )آمریکا( ... 

۶- ابوالفضل رحمانی )ایران(
۹۷ کیلوگرم: ۱- استفن بوچانان 
)آمریکا( ۲- حسن یزدانی )ایران( 
۳- ویکی )هند( و آندرو مارگیشویلی 

)گرجستان(
۱۲۵ کیلوگرم: ۱- شامیل شریپ 
اف )بحرین( ۲- ویات هندریکسون 
)آمریکا( ۳- مرتضی جان محمدزاده 

)ایران( و دینش )هند(.

سرمربی استقلال پس از پیروزی مقابل شمس آذر 
گفت: نتیجه می‌توانست بهتر باشد. می‌توانستیم حتی 
۸ گل هم بزنیم. نباید این موقعیت‌ها را از دست بدهیم.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ، ریکاردو 
ساپینتو سرمربی تیم فوتبال استقلال در نشست خبری 
پس از پیروزی دشوار ۳ - ۲ مقابل شمس آذر گفت: 
بازی را خوب شروع کردیم با وجود زمینی که دیدید. 
بهتر از این هم نمی شود شرایط زمین، برای بازیکنان 

سخت بود که در این زمین بازی کنند.
 این که چگونه بازی را بردیم خوشحال 

کننده نیست
او ادامه داد:موقعیت های زیادی ایجاد کردیم و 
 بعد از ۱۰ نفره شدن حریف کارمان راحت شد. نتیجه 
می توانست بهتر باشد. می توانستیم حتی ۸ گل هم 
بزنیم. نباید این موقعیت ها را از دست بدهیم. امروز 

نتیجه را گرفتیم ولی خوشحال نباید نباشیم. این که 
چگونه بازی را بردیم خوشحال کننده نیست.

 تا دقیقه ۸۰ راضی بودم
آخر  دقیقه   ۱۵ داد:در  ادامه   ساپینتو 
 موقعیت های خوبی را از دست دادیم چرا که همه بازیکنان 
می خواست گل بزنند و فکر می کردند کار تمام شده 

است. من اصلا خوشحال نیستم و نباید هم خوشحالی 
کنیم. من تا دقیقه ۸۰ راضی بودم و بعد از آن به تیم 

حریف فرصت دادیم به گل برسد.
 باید از موقعیت هایمان بهتر استفاده 

کنیم
سرمربی استقلال گفت:ما اگر می خواهیم قهرمان 
شویم نباید این اشتباهات را تکرار کنیم. ما باید از 
موقعیت هایمان بهتر استفاده کنیم و اجازه ندهیم این 
فرصت ها از دست برود. من همیشه به بازیکنانم تاکید 
کردم که باید دقت کنند. دو مهاجم ما در این بازی گل 

زدند و امیدوارم در دیدارهای آینده هم گلزنی کنند.
ساپینتو در مورد گلزنی نازون گفت:خوشحالم برای 
این بازیکن که به موقع برای ما گل زد. امیدوارم بیشتر 
از این به تیم کمک کند و در دیدارهای آینده هم گل 

بزند.

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا در گزارشی به 
عملکرد تیم ملی کشورمان در جام ملت های ۲۰۲۶ 
 به میزبانی کشور اندونزی پرداخته و از شاگردان 

وحید شمسایی تمجید کرده است.
به گزارش مهر، تیم ملی فوتسال ایران که به 
 فینال جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ راه یافته امروز شنبه

 ۱۸ بهمن و از ساعت ۱۵:۳۰ به وقت تهران در دیدار 
پایانی به مصاف تیم اندونزی میزبان خواهد رفت. 
شاگردان وحید شمسایی در مرحله نیمه نهایی عراق 
را شکست دادند و اندوندزی هم با شکست ژاپن حریف 

تیم کشورمان در دیدار پایانی شد.
سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا AFC در رابطه با 
تیم ملی فوتسال ایران نوشت: جمهوری اسلامی ایران 
بار دیگر انتظارات را برآورده کرد و موفق شد به فینال 
مسابقات فوتسال قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ در اندونزی راه 

پیدا کند.
تیم ایران با صدرنشینی گروه D و کسب تمام 
امتیازات ممکن، قدرت خود را نشان داد و در یک‌چهارم 
نهایی و نیمه‌نهایی نیز با غلبه بر حریفان سخت‌کوش، 

راه خود را به فینال هموار کرد.
ایران با یک پیروزی راحت در شروع مسابقات، از 
یک اشتباه دفاعی تیم مالزی استفاده کرد و در دقیقه 
اول با گل محمدحسین درخشانی پیش افتاد و پس از 

آن دیگر بازنگشت.
بازی با فشار بالای عربستان سعودی کار را برای 
ایران دشوار کرد و دروازه‌بان تیم باقر محمدی، باید در 

بهترین فرم خود ظاهر می‌شد. امیرحسین غلامی در 
دقیقه ۲۹ تیم مرکزی آسیا را پیش انداخت و در نهایت 

نتیجه بازی را تثبیت کرد.
تیم افغانستان قرار بود آزمونی برای سنجش 
شایستگی ایران باشد و شاگردان وحید شمساعی این 
آزمون را با موفقیت پشت سر گذاشتند. ایران با نتیجه 
یک بر صفر در پایان نیمه اول پیش بود و در نیمه دوم 
با قدرت بیشتر به میدان بازگشت تا با صدرنشینی گروه 

را به پایان برساند.
برای اولین بار در مسابقات، ایران با نتیجه ۲ بر صفر 
از ازبکستان عقب افتاد، درست پنج دقیقه بعد از شروع 
بازی. اما با نمایش شجاعانه و توانمندی تیمی، ایران نه 
تنها کنترل بازی را به دست گرفت، بلکه با نتیجه ۴ بر 
۲ در پایان نیمه اول پیش افتاد و در نهایت با فاصله 

به پیروزی رسید.
در دیدار مقابل عراق، یک بازی فوتسال درجه یک 
و هیجان‌انگیز رقم خورد جایی که ایران دو بار از حریف 
خود عقب افتاد اما با کنترل نیمه دوم توانست جریان 

بازی را به سود خود تغییر دهد و برنده شود.

رنکینگ اتحادیه جهانی -کرواسی؛

رده‌بندی رقابت‌های کشتی آزاد مشخص شد

ساپینتو:

می‌توانستیم ۸ گل بزنیم

جام ملت‌های فوتسال آسیا -اندونزی؛

AFC تحلیل عملکرد تیم ملی از دید

برگزاری دو بازی در فروردین؛

 تازه‌ترین خبر از حریفان تدارکاتی 
تیم ملی فوتبال


